
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

21.01.2026 с-ще Ємільчине № 22

Про виконання плану заходів щодо
запобігання корупції в
Ємільчинській селищній раді у 2025
рік

Заслухавши інформацію керуючої справами виконавчого комітету Тетяни ЛІБЕРДИ,
з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання  корупції»,
керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий
комітет Ємільчинської селищної ради

ВИРІШИВ :

1. Інформацію керуючого справами виконавчого комітету Тетяни ЛІБЕРДИ взяти до
відома (додається).

2. Керуючому справами виконавчого комітету Тетяні ЛІБЕРДИ висвітлити дану
інформацію на офіційному сайті селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову Сергія
ВОЛОЩУКА.

Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК



Додаток
до рішення виконавчого комітету
Ємільчинської селищної ради
21.01.2026 р. № 22

Інформація про стан виконання Плану заходів щодо запобігання корупції
у Ємільчинській селищній раді за 2025 рік

Відповідно до розпорядження селищного голови від 20.12.2024 р. №143 «Про
розподіл функціональних обов’язків між селищним головою, секретарем селищної ради,
першим заступником та заступниками селищного голови, керуючим справами виконавчого
комітету  селищної ради» :

- секретар селищної ради Інна Остапчук відповідає за роботу з депутатами щодо
питань запобігання проявам корупції;

- керуючий справами виконавчого комітету Тетяна Ліберда відповідає за роботу з
питань запобігання проявам корупції серед працівників апарату та виконавчих органів (крім
юридичних осіб) селищної ради.

Рішенням виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради від 21.02.2025 р. №34
затверджено план заходів щодо запобігання корупції в Ємільчинській селищній раді на 2025
рік.

Відповідно до затверджених заходів працівникам надається методична та практична
допомога у заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, здійснюється контроль за своєчасним поданням вищезазначених
декларацій, вживаються заходи щодо виявлення  та врегулювання конфлікту інтересів.

Забезпечено доступ громадськості до проєктів нормативно-правових актів, а саме: на
офіційному сайті селищної ради розміщуються, як проєкти документів, так і рішення сесій
селищної ради, виконавчого комітету, відеозаписи їх засідань, розпорядження селищного
голови, забезпечується прозорість та публічність при формуванні та виконанні бюджету
громади. Також на офіційному сайті розміщується інформація, інформація про приватизацію
та оренду комунального майна, перелік комунального майна.

Працівники селищної ради постійно проходять підвищення кваліфікації, в т.ч. з
питань антикорупційного законодавства, здійснюється контроль за дотриманням
працівниками Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб
місцевого самоврядування.

За звітний період призначено на посади в апараті та виконавчих органах селищної
ради (без статусу юридичної особи) – 5 осіб, звільнено 3 працівника.

Усі посадові особи, які прийняті до селищної ради, під особистий підпис попереджені
про спеціальні обмеження при проходженні служби в органах місцевого самоврядування, в
т.ч. конфлікту інтересів, ознайомлені з Правилами внутрішнього трудового розпорядку,
Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб
місцевого самоврядування, Колективним договором між Ємільчинською селищною радою
та трудовим колективом.

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками
апарату та виконавчих органах селищної ради (без статусу юридичної особи) були вчасно
подані декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування.
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Так, у 2025 році, таких декларацій було подано 77, з них 12 - старостами, 26 –

депутатами селищної ради.

Працівниками після звільнення декларації подані вчасно.

Законом України «Про запобігання корупції» визначено правові та організаційні
засади функціонування системи запобігання корупції в Україні.

Юридичні особи забезпечують розробку та вжиття заходів, які є необхідними та
обґрунтованими для запобігання і протидії корупції у діяльності установи.

Заходом щодо запобігання і протидії корупції є розроблення Антикорупційної
програми, в якій визначаються можливі корупційні ризики в діяльності установи та
пропонуються конкретні заходи для їх запобігання і зменшення.

За підтримки Антикорупційного штабу Ємільчинською селищною радою
розроблено та затверджено рішенням сесії Ємільчинської селищної ради від 10.07.2025 року
№4336 Антикорупційну програму на 2025-2027 роки, яка розроблена для систематичного
запобігання, виявлення та протидії корупції в Ємільчинській селищній раді,
підприємствах і установах, що належать до сфери її управління,  шляхом визначення
корупційних ризиків, щоб формувати нульову толерантність до хабарництва та підвищувати
довіру суспільства.

Її головна мета — створити ефективну внутрішню систему, яка мінімізує корупційні
ризики та забезпечує доброчесність в Ємільчинській селищній раді.

У грудні місяці проведено навчання працівників селищної ради у сфері запобігання
корупції.

Керуючим справами виконкому взято участь у 3 тренінгах з питання запобігання
корупції у територіальних громадах.

Питання ефективної та безумовної реалізації норм Закону України «Про запобігання
корупції» та пов’язаних із цим законом підзаконних нормативно-правових актів перебуває на
постійному контролі у керівництва селищної ради.

Керуючий справами
виконавчого комітету Тетяна ЛІБЕРДА


